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При академії почало роботу Запорізьке те-
риторіальне відділення Академії будівництва 
України. 

У березні в Києві у приміщенні Державної корпорації 
«УкрБуд», де базується Академія будівництва України 
(АБУ), відбулося засідання Президії АБУ, на якому в числі 
інших питань порядку денного вирішувалися кадрові 
питання. Керівником Запорізького територіального 
відділення Академії будівництва України був за-
тверджений Андрій Вікторович Банах, к.т.н., доцент 
кафедри МБГ, заступник декана ФБВР Запорізької 
державної інженерної академії, обраний на цю посаду 
членами відділення наприкінці листопада 2015 р.

До складу Академії будівництва України входять 
видатні діячі будівельної галузі та суміжних сфер – 
містобудування, житлово-комунального господарства, 
енергетики, освіти, науки, державного управління тощо; 
представники усіх ланок будівельного виробництва – 
керівники будівельних компаній, проектних організацій, 
інженери, науковці, викладачі, управлінці.

До складу Запорізького територіального відділення, 
окрім представників сфери будівельного виробництва, 
входять шість викладачів ФБВР: проф., д.т.н., ректор 
ЗДІА Банах Віктор Аркадійович; проф., д.т.н., завідувач 
кафедри промислового і цивільного будівництва 
(ПЦБ) Руденко Наталія Миколаївна; к.т.н., проф. каф. 
ПЦБ Бічевий Петро Павлович; к.т.н., проф. каф. ПЦБ 
Шаровар Михайло Кирилович; к.т.н., доцент каф. ПЦБ 
Мальований Ілля Вікторович; к.т.н., доц. каф. МБГБанах 
Андрій Вікторович.

Діяльність АБУ направлена на розробку, вдоско-
налення і впровадження стратегій розвитку окремих 
секторів будівництва, будівельної галузі в цілому та 
суміжних галузей, створення рекомендацій для подан-
ня до нормативних і регулятивних документів, пошук і 
реалізація крупних грантів, створення робочих груп для 
вирішення актуальних питань будівництва та суміжних 
сфер.

Зокрема, на засіданні Президії АБУ 23 березня 
розглядалася концепція розвитку ступеневої будівельної 
освіти з метою створення єдиного навчального ком-
плексу. Причому, починаючи з будівельної галузі, 
розробки АБУ в цьому напрямку можна застосувати й 
до інших галузей освіти. 

Адміністрація факультету будівництва і водних 
ресурсів та Запорізької державної інженерної академії 
вітає Банаха Андрія Вікторовича із затвердженням 
на посаді керівника Запорізького територіального 
відділення, бажає успіхів у роботі та надіється на тісну 
і плідну співпрацю з Академією будівництва України.

Деканат ФБВР

ОБ’ЄДНАННЯ БУДІВЕЛЬНИКІВ –
ЗАДЛЯ РОЗВИТКУ ВСІЄЇ УКРАЇНИ

«ЩО? ДЕ? КОЛИ?» у ЗДІА
17 березня в Запорізькій державній інженерній 

академії пройшли весняні інтелектуальні ігри «Що? 
Де? Коли?». Організатором виступив факультет авто-
матизованих систем управління виробництвом за 
підтримки профспілки САД та Сенату ЗДІА.

Привітати команди прийшли проректор з НПР ЗДІА 
Ніконова З.А. та декан ФАСУВ Небеснюк О.Ю. 

У змаганнях взяли участь 19 команд у складі яких були 
школярі, студенти академії та інших вищих навчальних 
закладів м. Запоріжжя. Гра складалася з трьох турів 
по дванадцять питань в кожному. В нелегкій боротьбі 
переможцями стали команди:

1 місце – «Изолента для кутежа» - 25 балів
2 місце – «Children of the Dorne» - 24 бали
3 місце – «Некий Паровоз» - 22 бали
За свою ерудицію та кмітливість команди-призери 

отримали солодкі призи, а команди-учасниці відзначені 
грамотами.

Організатори дякують всім за участь і висловлюють 
подяку Студентському профкому та Сенату ЗДІА.

Горпиненко В.,  ЕС-13-1д

ХІ ВСЕУКРАЇНСЬКА БЛАГОДІЙНА 
АКЦІЯ «СЕРЦЕ ДО СЕРЦЯ»

З 04 по 24 квітня в нашій академії буде проведено 
одинадцяту акцію Всеукраїнського благодійного 
фонду «Серце до серця».

З організаційних питань звертатися до голови 
благодійного комітету  Сіпатіної Анни (050  228-
41-17). 

Студентське  самоврядування

ДЕСЯТИРІЧЧЯ  СВЯТКУВАННЯ 
МАСЛЯНОЇ  

Свято Масляної, за традицією, відзначалося 
в період весняного рівнодення. Масляну свят-
кували ще в язичницькі часи, коли поклонялися 
Сонцю. Люди випікали млинці, як символ тепла, 
сонця, перемоги весни над зимою. З приходом 
християнства всі язичницькі звичаї поступово 
викорінювалися, однак традиція святкувати 
Масляну залишилася. 

Студенти та викладачі академії щорічно приєд-
нуються до святкування, не став винятком і цей рік.  10 
березня у актовій залі гуртожитку №2 ЗДІА за ініціативи 
студентського активу факультету автоматизованих 
систем управління виробництвом відбулося ювілейне 
десяте святкування Масляної з концертною програмою, 
конкурсами та запашними млинцями.

Кулінарні таланти учасників у різних номінаціях 
оцінювало авторитетне жюрі. Частування млинами 
та пирогами супроводжувалося співами веснянок, 
хороводами,спортивними та інтелектуальними 
конкурсами. 

Особливий драйв святу додав виступ тан-цювального 
колективу «Фенікс». Кульмінацією Масляної стало 
спалювання опудала Зими – символу перемоги весни та 
закінчення суворої зими.

Студентський сенат ФАСУВ

«Мрій і роби!» – під таким гаслом в Запоріжжі 
стартував конкурс соціальних проектів «Ми – це 
місто».  ПАТ «Запоріжсталь» вже четвертий рік поспіль 
проводить програму грантів на кращий соціальний 
проект. У цьому році,  відзначають організатори, буде 
реалізовано ще більше ідей, які зроблять життя в 
регіоні комфортніше і привабливіше. 

За традицією ЗДІА бере участь у цьому конкурсі.
Як вважають учасники та експерти, цей соціальний 

марафон корисних ідей організований на європейському 
рівні. Зросла кількість спонсорів, так як  цього року 
поряд з головним організатором – ПАТ «Запоріжсталь» 
– у проект інвестують ПАТ «Запоріжкокс» і ПАТ 
«Запоріжвогнетрів».

На урочистому відкритті конкурсу «Ми – це 
місто-2016» у Палаці металургів побували студенти, 
викладачі та співробітники ЗДІА. Гостям події розповіли 
про пріоритетні напрямки конкурсу, умови прийому 
проектних заявок, нові особливості та можливості для 
потенційних учасників, представили членів експертної 
ради.

• Нова  номінація – «Народний проект»!
У цьому році з’явилася  нова номінація «Народний 

проект», в якій переможе той проект, за який при 
онлайн голосуванні на порталі «Ми - це місто» 
проголосує більша кількість запорожців. До речі, вхід 
на портал конкурсу – http://www.zaporizhstal.com/ru/
otvetstvennost/korporativnye-socialnye-programmy/mi-
eto-gorod. До голосування, яке триватиме з 18 по 31 
травня 2016 року, будуть допущені проекти, що вийшли 
в півфінал. Переможець отримає додатково 20 балів 
до загальної оцінки, виставленої в фіналі експертною 
радою. За умови виходу у фінал за кількістю набраних 
балів, ця ініціатива отримає звання «Народний проект».

• Щоб перемогти, потрібно взяти участь! 
Наші студенти вже неодноразово перемагали в 

різних номінаціях соціального конкурсу від ПАТ 
«Запоріжсталь». Сподіваємося, що нинішній, оновлений, 
проект приверне ще більше учасників від ЗДІА. А тому 
нагадуємо, напрямками марафону ідей стануть:

- Благоустрій та створення зон відпочинку;
- Культура, освіта, cпорт;
- Підтримка та розвиток волонтерського руху, 

патрі-отичне виховання молодого покоління. 

Запрошуються всі бажаючі!

Інформацію підготовила Н.А. Юсупова
Фото - автора

Детальніше на сайті ЗДІА 
та   в групі на https://vk.com/wearecity_officially?z=al

bum-117725434_229834297

МРІЙ  І  РОБИ!
Відкрито ІV-й сезон конкурсу на 
кращий соціальний проект-2016 

«МИ – ЦЕ МІСТО» 

(Початок на с 4.) В роботі секції «Раціональне 
використання та охорона водних ресурсів» взяли 
участь 8 студентів різних вишів країни. На засіданні 
пленарної наради кращим визнаний студент 2 курсу 
металургійного факультету ЗДІА Павло Філіппов, що 
навчається за спеціальністю «Охорона навколишнього 
середовища». Доповідь Павла визначалась темою: 
«Аналіз роботи системи водовідведення підприємства з 
виробництва магнію та титану».

Завдяки грамотній стратегії, злагодженій підготовці 
до конференції та компетентному керівництву нау-

ковою роботою студента кандидатом технічних наук, 
доцентом, завідувачем кафедри 
ПЕОП Геннадія Борисовичем 
Кожемякіним, Павло Філіпов 
посів перше місце і довів, що ЗДІА 
має високий рівень навчальної 
та наукової підготовки.

Вітаємо Павла Філіппова, 
ОНС-14-1д з перемогою на 
студентській науковій кон-
ференції за підсумками Все-
українського конкурсу на кращу 
студентську наукову роботу у 
галузі «Будівництво та архітектура» та бажаємо йому 
нових звершень та продуктивних результатів!

Кафедра ПЕОП

Злагоджена робота та підготовка 
на совість – запорука успіху!


